



♦ Ohlédnutí za rokem 2016 ♦ Rozhovor o jachtingu ♦ Pravidelné rubriky ♦ Pozvánky na akce

Vážení čtenáři,

jakkoliv se v době uzávěrky tohoto čísla zdá nepatřičné hovořit či psát o Vánocích a konci roku, tak v okamžiku, kdy budete toto číslo našeho obecního zpravodaje číst, nám právě začne advent a vánoční svátky budou za dveřmi. Proto v tomto čísle naleznete řadu pozvánek na akce, které se již tradičně v tomto čase v naší obci konají. A protože je to i poslední Hovorčovický zpravodaj v tomto roce, nabízí se také ohlédnutí za rokem, který už se pomalu stává minulým. Přejeme vám, abyste si všichni užili krásné a klidné vánoční svátky a do nového roku vykročili tou správnou nohou.

Vaše redakce

TELEGRAFICKY Z OBECNÍHO ÚŘADU

OBECNÍ ÚŘAD – bude v pátek 23. prosince pro veřejnost uzavřen. Posledními úředními dny budou středa 21. a 28. prosince. Ostatní dny v posledním týdnu v roce bude otevřena pouze podatelna. Stavební správa bude z důvodu čerpání dovolené uzavřená od 27. do 30. prosince.

KÁCENÍ STROMŮ – do konce tohoto roku budou na základě odborného posudku dendrologa pokáceny 3 stromy v parku u ulice Nádražní a 4 stromy v parku u ulice Hlavní. Důvodem je jejich špatný stav. Stromy budou nahrazeny ve stejném počtu a ve skladbě dle doporučení zmíněného odborníka.

Ze zasedání zastupitelstva obce

Zasedání zastupitelstva 29. září 2016 - výňatek

Přítomni: Novák Jiří, Lopata Oldřich, Muřová Hana, Kotva Milan, Dubnová Jana, Šimánek Jan, Milena Vorlíčková

Omluveni: Češpiva Ladislav, Kukliš Igor,

Zastupitelstvo obce schválilo:

- Smlouvu o nájmu části pozemku p.č. 56/486, k.ú. Hovorčovice v majetku obce manželům Fojtovým.
- Návrh územního opatření o stavební uzávěře pro zrekonstruované ulice U Studánky, Krátká a část Souběžné, a to po dobu záruky na toto stavební dílo.
- Smlouvu o úvěru k výstavbě II. stupně ZŠ v obci mezi Obcí Hovorčovice a Komerční bankou a.s.
- Rozhodnutí o výběru nejuvhodnější nabídky ve vyhlášeném výběrovém řízení na výstavbu II. stupně ZŠ v obci. Vítězný uchazeč POHL cz, a.s., IČ: 256064668 předložil všechny požadované dokumenty, prokázal splnění kvalifikace a předložil nejuvhodnější nabídku.
- Smlouvu o dílo mezi Obcí Hovorčovice a společností POHL cz, a.s., odštěpný závod Roztoky, IČ 256064668 k zajištění výstavby II. stupně Základní školy v obci.
- Dohodu o narovnání mezi Obcí a společností KAZIKO a.s.

Zastupitelstvo obce ukládá:

- Pořizovateli územního plánu zpracovat a předložit k projednání zastupitelstvu zprávu o uplatňování územního plánu Hovorčovice za uplynulé období dle ust. § 55 odst. 1 stavebního zákona.

VÝDEJNÍ MÍSTO ČP – ve dnech 21. a 22. prosince bude prodloužena výdejní doba doporučených zásilek. Bude se vydávat během celého dne od 7.30 do 19.00 hodin. V ostatní dny i během svátků zůstává otevírací doba výdejního místa beze změny, a to i v pátek 23. prosince. Prosíme občany, aby byli během prosince na výdejním místě trpěliví a vyzvedávali si zásilky včas. Kapacita výdejny je omezená a počet zásilek se v tomto období několikanásobně zvyšuje. Děkujeme!

SEPAROVANÝ ODPAD – prosíme občany, kteří využívají kontejnery pro tříděný odpad, aby z důvodu lepšího využití kapacity kontejnerů sešlapávali kartony a PET lahve. Těm, kteří tak činí děkujeme.

- Pořizovateli, aby při zpracování zprávy zohlednil stanoviska dotčených orgánů z procesu Změny č. 1 a průběhu Změny č. 3 Územního plánu.

Zastupitelstvo obce projednalo:

- Rozpočtové opatření č. 2 k rozpočtu hospodaření obce na rok 2016.
- Rozpočtové opatření č. 1 k rozpočtu hospodaření Základní školy a Mateřské školy na rok 2016.

Zasedání zastupitelstva 17. října 2016 - výňatek

Přítomni: Novák Jiří, Lopata Oldřich, Muřová Hana, Dubnová Jana, Češpiva Ladislav, Kukliš Igor, Kotva Milan, Šimánek Jan

Omluveni: Vorlíčková Milena

Zastupitelstvo obce schválilo:

- Smlouvu o spolupráci mezi Obcí Hovorčovice a panem Jiřím Čechem k zajištění opravy povrchu části komunikace Březiněveská.
- Dodatek č. 4 ke smlouvě o spolupráci při zajišťování požární ochrany mezi Obcí Hovorčovice a Městskou částí Praha - Dáblice.
- Dohodu o poskytnutí finančního příspěvku Obci manželé Němečkovými k vydání souhlasu s dělením pozemku p.č. 74/2, k.ú. Hovorčovice.

Zastupitelstvo obce projednalo:

- Žádost MO Českého rybářského svazu s umístěním části klubovny na pozemku p.č. 2/6.
- Obsah jednání Výboru pro výstavbu a životní prostředí ze dne 10.10.2016.

uvezeme maximálně tři a případně ještě jednu na střeše. Veškeré vybavení a oblečení máme v obrovských taškách, které si velikostí nezadájí s taškami hokejistů. Když je zima, máme na sobě na lodi sucháč a pod ním termoprádlo, mikinu, nebo cokoli, aby nám nebyla zima. Když je tepleji, máme jen neopren a když praží slunce, stačí jen triko a kraťasy. Nejčastěji spíme ve stanech, takže s sebou bereme ještě karimatky, spacáky, stan... no, často by se nám hodil kamión, abychom se vešli :-).

Jak zvládáte s jachtařením školu?

Obě jsme na osmiletém gymnáziu, já v kvintě, Eliška v sekundě. Občas je to trochu boj, když přijedeme po týdenním soustředění a musíme všechno dohánět, ale zvládneme to obě dobře. A máme skvělé kamarády a profesory, kteří nám velmi pomáhají. Samé jedničky sice nemáme, ale významnější si držíme v pohodě.



Váš nejhezčí zážitek?

Z: Nejhezčím zážitkem pro mě bylo asi letošní ME Cadetů. Ani ne tolik ten výsledek (i když ten je samozřejmě také naprosto úúúžasný), ale to, jaká jsme parta. Měly jsme dny, kdy se nám dařilo, ale i dny, kdy to bylo horší. Úžasné bylo, že při nás pořád všichni stáli, nejen naši rodiče a trenéři, ale i všichni naši kamarádi a jejich rodiče, někdy dokonce přišla podpora i od zahraničních trenérů a soupeřů. Vždy než jsme odjízďeli na vodu, tak proběhl náš objímací rituál - s každým jsme se objali a popřáli jsme si hodně štěstí. To bylo tak neskutečně dobíjející a motivující, že mi ta vzpomínka ještě pořád vháňá slzy do očí.

KLUB SENIORŮ

I když podzimní měsíce nabízejí obvykle sychravé a nevlídné počasí, při letošních podzimních vycházkách seniorů se počasí vždy umoudřilo a všechny plánované výlety se mohly bez problémů uskutečnit. Klub seniorů zavítal nejprve do Krčského lesa, výlet následující pak směřoval i mimo Prahu, když senioři využili dobrého vlakového spojení a navštívili společně Mělník a Hořín.



A co nabídla setkání seniorů? Ta tentokrát probíhala jako kreativní dílny. V říjnu se toto kreativní setkání neslo v dušičkovém duchu, to listopadové pak přineslo inspiraci pro adventní období. Své výtvořky si senioři většinou odnesli domů, jeden z nich by se však měl stát součástí adventní výzdoby obecního úřadu. (jdo)

E: Pro mě asi stejně. Ale za skvělý zážitek taky považuji ME v roce 2012 ve Francii, byl to první větší závod mojí začínající kariéry.

A nehorší...?

Z: Nejhroší zážitek snad ani nemám. Možná letošní ME RsFeva, to bylo na Lipně v půlce května, takže byla děsná zima. Jeden den nám dokonce sněžilo a byly 3°C. Na vodě jsme se zahřívaly děláním dřepů, kliků, skákáním, točením rukama a horkým čajem, ale stejně to moc nepomáhalo. Ale dneska na to už vzpomínám s úsměvem a jako špatný zážitek to vlastně ani nepovažuji.

A teď se ještě pochlubte Vašimi největšími úspěchy...

Společné největší úspěchy? Letos jsme na mistrovství Evropy Cadet na Balatonu vyhrály kategorii dívek a celkově jsme byly 5. (z 76 lodí). Na ME RsFeva (to je trochu jiná lodní třída, ale taky dvouposádková a pro mládež) jsme byly 21. (z 74 lodí). Vyhrály jsme Pohár České republiky a chtěly jsme obhájit titul mistryň ČR z minulého roku, ale závod se bohužel nepovedlo odjet, protože vůbec nefoukalo. Minulý rok jsme vyhrály všechny české závody takže i Pohár ČR a mistrovství ČR, zároveň jsme vyhrály Středoevropský pohár a na MS v Itálii jsme obsadily 17. místo.

Jaké jsou Vaše plány do budoucna?

Z: Příští rok to bude trochu složitě. Na Cadetu spolu už jezdit nebudeme, Eliška půjde taky sbírat zkušenosti na kormidlo. Já budu jezdit na Cadetu s novou kosatnicí, chtěly bychom jet na MS do Holandska a přivést si co nejlepší umístění, chceme zaútočit na TOP10. Dále s Eliškou chceme začít jezdit na RsFeva (je to větší loď a mohly bychom zase jezdit spolu), cílem bude ME nebo MS, odtud si taky budeme chtít odvést umístění v TOP10. Pokud budu mít ještě nějaký čas, tak chci pomalu začít jezdit na 420, což je loď pro všechny věkové kategorie od 15 let a je to předchůdce olympijské 470. Mým dlouhodobým snem jsou Olympijské hry na 470...

E: Já se hrozně těším na příští sezónu. Bude to obrovská změna a mnoho nových zkušeností. Letos už jsem párkrát jela na kormidle, takže už trochu vím, do čeho se pouštím, ale i tak bude mnoho překvapení. Co se týče plánů do vzdálenější budoucnosti, olympiáda mě také dost láká... Na 420 jsem ještě moc mladá, malá a lehká, ale za chvíli to určitě doženu!!!

Zuzko, Eliško, děkuji za rozhovor, držíme Vám palce, aby se Vám příští sezóna vydařila a nezbývá než smeknout před Vašimi skvělými úspěchy, které Vás jistě stojí spoustu práce a odříkání. Jen tak dál, je úžasné vědět, že nám v Hovorčovicích vyrůstají budoucí olympionistky!!!

Úspěchy Zuzky a Elišky můžete sledovat na www.facebook.com/zuzka.eliska/ (jdu)

PLACENÁ INZERCE

ORIGINÁLNÍ VÁNOČNÍ DÁRKY

Po dohodě na tel.: 603 238 778 lze vyzvednout v Hovorčovicích.

AUTORSKÉ ŠPERKY z minerálů a drahých kamenů

RUČNĚ MALOVANÉ ŠÁTKY A ŠÁLY z hedvábí

RUČNĚ MALOVANÉ HRNKY A ČÍŠE - i s věnováním

OCHRANNÉ ANDELSKÉ PŘÍVĚSKY PRO ŠTĚSTÍ

do auta, na kabelku či klíče

KRYSTALOVÉ VODY □ DÁRKOVÉ POUKAZY

... A MNOHO DALŠÍCH TIPŮ NA DÁRKY ...

www.andelskadilna.cz

základní a mateřská škola HOVORČOVICE

VSTOUPILI JSME DO DRUHÉHO ROKU NAŠÍ EXISTENCE

Naše základní škola v září vstoupila do druhého roku své existence a věřte nevěřte, děti se už nemohly dočkat, až budou moci opět usednout do školních lavic. Jsme potěšeni, když slyšíme ze strany dětí i dospělých chválu na to, jak si naše škola vede. Stejně tak nás velice potěšilo i kladné hodnocení ze strany ČSI, která u nás v polovině října provedla periodickou kontrolu celého výchovně vzdělávacího procesu. A nutno říci, že to byla kontrola velmi detailní! V MŠ jsme byli pochváleni za logopedickou intervenci, v ZŠ inspekce ocenila uplatňování konstruktivní komunikace a velký důraz, který klademe na uplatňování osobnosti a sociální výchovy ve výuce, a doporučila nás v těchto oblastech ostatním školám jako příklad inspirativní praxe. Je to pro nás velká čest a velmi si toho vážíme. Ráda bych v této souvislosti poděkovala všem pedagogům naší školy, ale i všem ostatním provozním zaměstnancům za jejich nadšení a obětavost, s nimiž vízí naší školy uskutečňují, protože bez nich bychom těchto vynikajících výsledků nedosáhli. Děkuji také všem našim příznivcům, kteří nám pomohli finančním či věcným darem nebo nás podporují vlastním přičiněním či slovy chvály. Děkujeme vám všem, ani bez vás bychom nedokázali našim dětem nabídnout krásnou a kvalitně vybavenou školu, do které se těší a kde je nám společně dobře! Samozřejmě, že máme stále co vylepšovat a zdokonalovat, plánů k dalšímu zlepšení máme hodně a ještě k tomu nás v příštím školním

roce čeká otevření nové budovy!

S nadcházejícím adventem bych vám chtěla popřát, abyste se v dnešním uspěchaném světě uměli zastavit a užít si společně se svými dětmi a blízkými chvíle svátečního klidu, které jsou nám bohužel stále vzácnější. Naslouchejme si navzájem a naučme se být jen tak obyčejně se svými blízkými šťastní.

Přeji vám všem klidný advent, Vánoce a do nového roku 2017 jen to nejlepší!

Mgr. Jana Hirková, ředitelka školy



U příležitosti výročí vzniku ČSR jsme s dětmi slavnostně pokřtili naši školní lípu. Děti jí vybraly jméno LINDA.

PLACENÁ INZERCE

centrum
volného
času
MĚSICE



V CVČ MĚSICE SE I V ZIMĚ ZAHŘEJETE :))

KURZY PLAVÁNÍ

dětské plavání

rodinné plavání

komfortní zázemí

moderně zařízený bazén

profesionální a příjemné lektorky

MĚŠICKÝ ADVENTNÍ JARMARK

předvánoční atmosféra

jazzová kapela

harmonikáři

dílničky pro děti

Sobota
10. prosince
14 - 18:30 hod.

Více informací na: www.cvcmesice.cz tel.: 733 111 865

ROZSVĚCENÍ VÁNOČNÍHO STROMEČKU



V neděli 27. listopadu od 16.00
na Palouku (park u hlavní silnice)

VYSTOUPÍ DĚTI Z MŠ A ŽÁCI UMĚLECKÉ AKADEMIE!

S dětmi přijďte ke škole, odkud se vydáme ke stromu průvodem se svíčkami.

I letos můžete podpořit naše děti **vánočkou, perníčky či jiným vánočním pečivem**. Výtěžek z prodeje vašich dobrot bude věnován dětem z mateřské a základní školy. Cukrářské výrobky můžete přinést v pátek 25.11. do 17.00 do základní/mateřské školy nebo v neděli přímo na stánek u stromečku.

Předem vám moc děkujeme!

A skautský oddíl pod stromeček opět připraví vlastnoručně vyrobený Betlém.



Těšíme se na Vás!

Akci pořádá spolek MROŠ ve spolupráci s OÚ a skautským oddílem Pátý oceán



Vánoční rybářská polévka

aneb přijďte si popřát hezké Vánoce

Kam: na prostranství u klubovny rybářů na břehu Hovorčovického rybníka

Kdy: v sobotu 17. prosince

Od 10:00 bude otevřené občerstvení v klubovně a bude možné přihlížet přípravě polévky, od 14:00 do 16:00 (nebo do vydání zásob) ochutnávka speciální rybí polévky našich rybářů.

Na sousedské setkání vás zve
MO Českého rybářského svazu spolu s Obecním úřadem



Lidová vánoční hra se zpěvy a hudebním doprovodem



v podání žáků Umělecké akademie při ZŠ Hovorčovice

Těšíme se na vás

v neděli 18. prosince od 17 hodin

v kostele Sv. Jana Křtitele v Hovorčovicích

Akci pořádá spolek MROŠ

DALŠÍ AKCE

Tradiční vánoční trhy se zabijačkou



Tradiční vánoční trhy se zabijačkou proběhnou v ul. Revoluční a u Kostela v **sobotu 3. prosince 2016 od 10.00 do 20.00 hod.** Naleznete tu spoustu dobrot, laskomin a vánočního zboží. Vánoční trhy zpřijemní od 11.15 hod. krátkým pásmem koled žáci z naší mateřské školy.

Měšický adventní jarmark



Měšický adventní jarmark se koná v **sobotu 10. prosince od 14.00 do 18.30 hod.** Na jarmarku naleznete mnoho výrobků pro radost a mlsný jazýček (perník, vánoční cukroví, trdelník, punč, vánoční ozdoby přírodní kosmetika a mnohé další). Pro zábavu a pohodu naleznete na jarmarku předvánoční dílničky pro děti a hudbu v podobě zpívání koled, posezení u jazzu či harmoniky.

Štědrovečerní koncert Jany Šterbové

Štědrovečerní koncert Jany Šterbové se uskuteční v **sobotu 24. prosince od 10.00 hod. v kostele Sv. Jana Křtitele** v Hovorčovicích s klavírním doprovodem Petry Klimešové z Hudebního divadla Karlín.

Betlémské světlo

Přijďte si i vy k nám pro světlo z Betléma a zpřijemněte si adventní čas.

23.12. od 17.30 - 18.30 ve skautské klubovně, na adrese Revoluční 256 (vchod ze dvora),

24.12. od 10.30 - 11.30 před místním kostelem a od 11.30 - 12.00 v domě pro seniory na Staré návsi.

Těšíme se na vás, 10. oddíl vodních skautů „Pátý oceán“.